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USA / SVET: Před čtyřmi lety většina lidí netušila, co může Covid-19 přinést, a tak
spousta zdravého rozumu, logiky a dokonce i vědeckého základu vyletěla oknem,
když se snažili zabránit tomu, abychom se nakazili, nebo ještě hůře, abychom na
něj zemřeli.

Všichni jsme byli obelháváni téměř ve všem, ale mnozí z nás se těchto lží chytili brzy, zejména pokud
šlo o vakcíny a nošení masek. Zaprvé, s maskou Covid prostě nemůžete pořádně dýchat, a to
jakoukoli, a existuje spousta vědeckých poznatků (mluvíme o více než 150 studiích), které potvrzují
mnoho ŠPATNÝCH zdravotních následků, které plynou z pravidelného nošení „covidové
pleny“ na obličeji.

O 4 roky později a, světe div se, někteří germofobní fanatici STÁLE nosí obličejové pleny Covid
24/7/365, i když jsou sami v autě nebo se sami procházejí venku. Je to šílenství nad šílenství, ale
vidíte  to  kolem sebe každý  den.  Tito  lidé  si  nikdy  nepřečetli  SKUTEČNÉ vědecké poznatky  o
nebezpečnosti neustálého nošení těchto masek. Masky například nejenže rozmnožují bakterie v
ústech, krku a plicích, ale omezují správný příjem kyslíku, přičemž recyklují to, co jste již
vdechli a spotřebovali. To je velmi špatné, vážení.

Nedostatek kyslíku, známý také jako hypoxie, může nastupovat pomalu v průběhu
času,  což  vede  k  mnoha  strašlivým zdravotním  následkům,  které  způsobují  i
Covidové injekce
Není divu, že tolik demokratů a liberálů trpí syndromem Trump Derangement, protože většina z nich
stále nosí masky Covid. Ať už jste si pořídili masku N95, levné toxické masky vyrobené v Číně, nebo
jste si ji vyrobili sami ze šátku či šály, jedno mají všechny společné – vdechujete vlastní oxid
uhličitý. To má několik účinků. Je toxický, což vede k počátečním příznakům bolestí hlavy,
ospalosti a překyselení krve.

Pak přichází mozková mlha, úzkost, ztráta paměti, bakteriální infekce, snížené poznávací
schopnosti  a  nakonec  rakovina  a  acidóza  dýchacích  cest.  Nakonec  se  projeví  snížená
obranyschopnost organismu,  takže jste VÍCE náchylní právě k tomu, čemu jste doufali, že se
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vyhnete – k infekčním onemocněním. Jejda. Jaká ironie. CO2 působí doslova jako dusivý prostředek a
vytěsňuje kyslík ze vzduchu. Fauci to věděl od začátku.

Cítíte dušnost a zrychlený tep? To by mohly být účinky masky a krevní sraženiny z injekcí proti
Covidu. Znovu přichází to zrychlené dýchání a neklidný kašel a sípání. Možná se vám začne točit
hlava a budete si muset sednout. Jak se říká, „dejte si přestávku od roušky“ (třeba napořád).

Syndrom kyslíkové deprivace z masky (ODMS) se po čtyřech letech rozjíždí naplno
a všichni nositelé masek tím velmi trpí
Vraťte se zpět do dubna 2020, kdy Světová zdravotnická organizace (WHO) doporučila masky
pro nemocné a zdravotníky, ne pro všechny ostatní. O dva měsíce později pak změnila názor a
doporučila, aby je všichni nosili 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a 365 dní v týdnu, aniž by to
bylo podloženo vědeckými poznatky. Ve skutečnosti jde věda zcela opačným směrem.

Randomizované studie NEprokázaly jasné snížení výskytu virových infekcí dýchacích cest v
důsledku nošení masek. Ani chirurgické masky, ani masky N95.  Je to proto, že otvory v
maskách jsou mnohem větší než virové částice, takže je to jako když basketbalový míč proletí
obručí.  Humbuk  kolem pandemie  byl  mimo  mísu  a  ukázalo  se,  že  celý  podvod s  čínskou
chřipkou je propaganda založená na strachu, jejímž cílem je ovládnout masy a zabít několik
milionů lidí. Fungovalo to.

Do roku 2021 výzkum odhalil, že dlouhodobé používání masek Covid způsobuje až 20procentní ztrátu
kyslíku, což vede k hypoxii a hyperkapnii (nadměrné množství oxidu uhličitého v krevním řečišti).

Postiženy  byly  dětské  mozky,  zejména  v  období  vývoje.  Vývoj  plodu  a  embrya  byl
zdecimován  od  těhotných  matek,  které  nosily  obličejové  pleny  po  celý  den,  čímž  se
vystavovaly vysokému riziku vzniku ODMS.

Výzkum z Brownovy univerzity zjistil, že u dětí, které nosí ve škole celý den masku, dochází k
poškození  mozku  a  poklesu  IQ.  Přidejte  fluorizovanou  vodu  a  Fauciho  injekce  způsobující
sraženiny a co z toho máte? Změny ve fyziologii dýchání související s maskou škodí krevním plynům,
protože snižují obsah kyslíku a zvyšují obsah CO2. To způsobuje poškození orgánových systémů a
metabolických procesů, což má dopad na fyzickou a psychickou pohodu. Chápete?

Je to pomalé mučení a postihuje každého, kdo pravidelně nosí masku, zejména po ČTYŘI
DLOUHÉ ROKY,  což  může  mít  za  následek  trvalé  neurologické  poškození  a  nevratné
poškození mozku. Nalaďte si internetové vysílání na NaturalMedicine.news, kde najdete další tipy,
jak používat  přírodní  prostředky pro preventivní  medicínu a pro léčení,  místo abyste podléhali
produktům Big Pharma, které způsobují, šíří a zhoršují nemoci a poruchy.
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